


## Vítačská německá vesnice po sérii obohacení obrací: Starosta hodlá migrační centra, která dřív podporoval, uzavřít

 [necenzurovanapravda.cz/2023/01/vitacska-nemecka-vesnice-po-serii-obohaceni-obraci-starosta-hodla-migracni-centra-ktera-driv-podporoval-uzavrit](https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/vitacska-nemecka-vesnice-po-serii-obohaceni-obraci-starosta-hodla-migracni-centra-ktera-driv-podporoval-uzavrit)

20 ledna, 2023



Před časem jste si zde mohli přečíst seznam více než 300 německých obcí, které sepsaly petici s tím, že mají zájem o další multikulturní obohacení. Pod heslem „Wir haben platz“ si tyto obce vyžádaly další přiděl jedinců obohacujících etnik.

V minulosti patřila k takovým obcím i bavorská vesnice Peutenhausen, která nechala k tomuto účelu – s podporou většiny občanů – otevřít na svém území dvě migrační centra. V jednom byli ubytováni zejména ukrajinští cikáni, ve druhém pak obohacovači z islámských zemí, především Afghánci...

V bavorském Peutenhausenu docházelo k vloupání a obtěžování ze strany cikánů a Afghánců. Starosta si proto chce vynutit uzavření obou domovů migrantů. Vesnice už nechce přijímat falešné, barbarizované „válečné uprchlíky“.

Začalo to cikánskou rodinou, která se v důsledku ukrajinské krize přestěhovala do objektu, který byl nedávno připraven pro migranty. To bylo provedeno v rámci dobrovolné práce pod vedením místního velitele hasičského sboru Thomase Tyrollera. Obytná budova hned vedle školy byla za tímto účelem pronajata okresnímu úřadu v Neuchâtelu.



Starosta obce Lengler s Thomasem Tyrollerem,  
vyléčeným nadšeným vítáčem

Záhy však syn cikánské rodiny začal vesnici obohacovat a v krátké době spáchal několik vloupání – také u Thomase Tyrollera, nejnadšenějšího vítáče z vesnice. To samozřejmě způsobilo nespokojenost mezi hasiči: „Bydlel v domě, který jsem připravil před několika dny.“ Celkem došlo k pěti vloupáním. To vyvolalo ještě více znepokojení u místních obyvatel. Mladý cikán je nyní po krátkém útěku ve vazbě, ale nepříjemné pocity a nedůvěra občanů Peutenhausenu zůstaly.

Ale v polovině prosince došlo k incidentu, který byl ještě znepokojivější. Dva mladí Afghánci, kteří byli podle Tyrollera „opilí“, narušili pohřební obřad ve vesnickém kostele. Starší ženy byly sexuálně obtěžovány, Afghánci z nich strhávali oblečení. Jednu dokonce kousli do ucha. Verdikt velitele hasičů Tyrollera byl jasný, i když mírně prezentovaný: „Od té doby to konečně skončilo. Pokud jste host, měli byste se také chovat jako host. A ne jako idiot.“

Tyroller poukazuje na to, že ne všichni migranti se takto chovají. Ale nálada ve vesnici byla od té doby špatná. Kromě toho se rozpustil dobrovolnický kruh obce. Donedávna se o migranty staralo 25 lidí z vesnice. Stále více lidí se však vzdalo neplacené práce – a to ještě před incidenty.

Obci nepomohly ani vyšší orgány, dodává starosta Alfred Lengler. „Obec – stejně jako mnoho jiných – byla nepřiměřeně zatížená blížící se migrační krizí. Pomocníků je stále méně. A mladí muži, kteří přicházejí non-stop, se prostě v určitém okamžiku zbláznili,“ řekl starosta.

Odpověď obce a starosty je zcela rozhodná. Lengler ukončil na okresním úřadě nájemní smlouvu na dvě migrační ubytovny. Nájemní smlouvy na obě budovy vyprší na konci roku 2023 a 31. března 2024. Pak by údajně mělo skončit přidělování migrantů do Peutenhausenu. „Obec splnila svou povinnost,“ říká starosta Lengler.

Mnoho obcí zažívá něco podobného jako Peutenhausen v Horním Bavorsku. 45 procent bavorských dobrovolnických organizací, které pomáhají s migranty, hlásí značný pokles členské základny. A nikdo nemůže tvrdit, že je to jen kvůli „stárnutí“ pomocníků.

Svou roli samozřejmě hraje i krize dobrovolnictví jako celku, a pokud se někdo v tomto oboru pohybuje roky, nevyhnutelně se dostaví určité vyčerpání. Kromě toho existuje také určitý nedostatek vyhlídek, pokud by invaze pokračovala a byla každým rokem prodlužována. Zdá se, že sotva někdo nyní považuje to, co se děje, za normální stav...

Tolik zprávy z Německa. Zdá se, že jedině tehdy, kdy je vítač sám obohacen, může své názory, ovlivněné školstvím, mainstreamovými médii a politiky, přehodnotit. Otázka však je, co budou Němci dělat, až budou „obohacení“ odmítat i další a další obce. Odloží obohacovače k sousedům??

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]